



Primăria Municipiului Slatina

str.M.Kogălniceanu nr.1, Slatina,Olt,230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 049/439336

Nr. 2772/19.05.2010

DISPOZIȚIE

Referitor la: *Convocare Consiliu local*

În baza prevederilor art. 39 (2) și a prevederilor art. 68 (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 republicată,

Primarul Municipiului Slatina

DISPUNE:

Articol unic: Se convoacă membrii Consiliului Local al municipiului Slatina în ședință ordinară în data de 27 mai 2010, orele 16,00 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor de pe Dealul Grădiște.

Ordine de zi:

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conturi anuale de execuție a bugetelor U.A.T. Municipiul Slatina pe anul 2009 .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2010 ; aprobare suplimentare program de investiții cu finanțare din bugetul local pe anul 2010 .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare efectuare expertize tehnice privind calitatea în construcții .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Slatina pentru anul 2010 .

Proiect de hotărâre referitor la : acordare ajutor de urgență .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul public Direcția Protecție și Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina , pentru anul 2010 .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare organigramă număr de personal , statul de funcții publice pentru personalul din cadrul Serviciului public Direcția Protecție și Asistență Socială aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina .

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a bunului imobil – teren în suprafață de 3500 mp , situat în Slatina , strada Cornișei, aferent Bisericii Romano Catolice Slatina .

Proiect de hotărâre referitor la : transmiterea cu titlu gratuit , din patrimoniul privat al municipiului Slatina , în proprietatea Bisericii Romano Catolice Slatina , a terenului în suprafață de 3500 mp , situat în Slatina , strada Cornișei, aferent Bisericii Romano Catolice Slatina .

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunului imobil – teren în suprafață de 243,13 mp , situat în Slatina , strada Toamnei , adiacent imobilului fost punct termic „ Crișan III / III .”

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiul Slatina , adiacente unor condominii .

Proiect de hotărâre referitor la : trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Slatina , a imobilului - teren în suprafață de 500,65 mp, situat în Slatina , strada Mănăstirii nr. 7 .

Proiect de hotărâre referitor la : : concesionarea fără licitație publică către Mitroi Petre și Mitroi Paula a terenului în suprafață de 4,92 mp , situat în municipiul Slatina , strada Alea Tineretului , adiacent blocului FB24B, sc.B , ap.1 .

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunului imobil – teren în suprafață de 376,32 mp , situat în municipiul Slatina , strada C-tin Brâncoveanu .

Proiect de hotărâre referitor la : vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 376,32 mp situat în municipiul Slatina , strada C-tin Brâncoveanu .

Proiect de hotărâre referitor la : atribuire denumire strada „ Orhideelor .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către S.C.SIMCOM S.R.L. Slatina a terenului în suprafață de 6,65 mp ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , situat în Slatina , strada Primăverii nr. 7 .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către domnul Petre Alexandru ,a terenului în suprafață de 20,10 mp ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , situat în Slatina , strada Crișan .

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor imobile – terenuri adiacente blocurilor FB26, sc. C, din strada Prelungirea Tunari și GA14, sc. A din strada Crișan .

Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor bunuri imobile – blocuri de locuințe construite prin Programe de investiții la nivel național , derulate prin Agenția Națională pentru Locuințe , situate în municipiul , jud. Olt .

Proiect de hotărâre referitor la : transferul din domeniul public al municipiul Slatina , în domeniul public al statului , a unor imobile – blocuri de locuințe construite prin programe de investiții la nivel național , derulate prin Agenția Națională pentru Locuințe , situate în municipiul Slatina , jud. Olt .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către doamna Grosu Cristina Ionela , ,a terenului în suprafață de 20,10 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina , situat în Slatina , B-dul A.I. Cuza , adiacent blocului 2 , , sc.B, ap. 1 .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către domnul Croitorescu Marin ,a terenului în suprafață de 5,14 mp, situat în municipiului Slatina , strada Prelungirea Tunari , adiacent blocului FB26, SC.C , ap. 1 .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către S.C. Proxim Delta S.R.L. Slatina,a terenului în suprafață de 4,25 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina , situat în Slatina , Alea Florilor , adiacent blocului B4 , sc. A, ap. 3 .

Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică către Neamțu Dumitru și Neamțu Oana Georgiana,a terenului în suprafață de 9,42 mp, situat în municipiului Slatina , strada Crișan , adiacent blocului GA14 , SC.A , ap. 1 .

Proiect de hotărâre referitor la : prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina str. Ecaterina Teodoroiu bl.19D .

Proiect de hotărâre referitor la : prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , B-dul A.I.Cuza , bl.V5 .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare regulament de organizare și cheltuire sume pentru organizare manifestare „ Disneycup ” ediția a IV a din 01 iunie 2010 .

Proiect de hotărâre referitor la : acordare ajutor de urgență .

Proiect de hotărâre referitor la : modificare HCL 41/ 2010 prin care s-a aprobat vânzarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 11.039 mp, situat în municipiul Slatina, strada Eroilor .

Proiect de hotărâre referitor la : aprobare organizare în perioada 24-27 iulie 2010 a Campionatului Balcanic de tenis de masă .

Proiect de hotărâre referitor la : modificarea și completarea anexelor la HCL nr. 41/ 13.03.2003 privind încadrarea pe zone a străzilor din municipiul Slatina în vederea stabilirii impozitelor și taxelor locale .

Proiect de hotărâre referitor la : închiriere obiectiv de agrement „ Plaja Olt ” prin licitație publică .

Proiect de hotărâre referitor la modificare HCL nr. 43 / 03.03.2010 .

Proiect de hotărâre referitor la vânzare prin licitație publică , a terenului , în suprafață de 327 mp ,ce aparține domeniul privat al municipiului Slatina , strada Popa Șapcă .

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Contractului de asociere dintre municipiul Slatina cu Județul Olt și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Olt, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun "Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Olt".

Raport de activitate al primarului municipiului Slatina pentru anul 2009 .

Întrebări și interpelări .

Primar,
Darius-Bogdan VĂLCOV



Avizat pentru legalitate
Secretarul municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA